



В 2009 году астраханский планетарий отметил свой полувековой юбилей. Его открытие в 1959 году было приурочено к празднованию 400-летия Астрахани. За эти годы планетарий посетила не одна тысяча человек. Сегодняшние посетители – это, в основном, школьники и студенты. В прежние годы в СССР работали более шестидесяти планетариев, в современной России их насчитывается только тринадцать. Кстати, слово «планетарий» произошло от названия расположенного в звездном зале аппарата. Кроме того, в Астраханской области расположен полигон Капустин Яр, являющийся колыбелью советской ракетной техники. Именно отсюда, в марте 1962 года, был произведен запуск спутника «Космос – 1», который открыл эпоху малых спутников Земли, а полигон приобрел статус космодрома.